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TpeyronbHUK

A .

Touku A,B,C, BepminHbl
TpeyrojibHukKa, AB, AC, CB -
CTOPOHBI TPEYTrOJIbHUKA
<ABC, < BAC, <CBA- yrasI
TPeyroJibHUKA

AB+ AC+CB=P,




TpeyronbHuK

® Ewmu fBa TpeyrojibHUKA PABHBI , TO Y HUX PABHBI
COOTBETCTBEHHBIE CTOPOHBI U YIJIbI




AEFD = AMKS

HasoBute Nnapbl COOTBETCTBEHHO PaBHbIX 3N1IeMEHTOB B PaBHbIX TPeYyroJfibHNKax

F K
E&D MAS

EF = MK < FED = £ KMS
FD = KS < EFD = 2 MKS
ED = MS < FDE = ZKSM

Lllecmb nap coomeemcmeeHHO Pa8HbIX aniemeHmos!




e MOXHO NN AOCTPOUTb TPEYyIraC

/-:rae—""'v'"'---‘-‘-;sl CTOPOHbI U YIroJy1 MeK;

S

A

o CpaBHVITe dNIeMeHTbl ABYX TPeyrosfibHNKOB:

EF = MN
ED = MS
FED = .\NMS

MoXXHO Nn cpaBHUTb TPEYrofibHUKU He HaKNnaabiBas UxX Apyr Ha gpyra?




Ba paBHb
Kaxabin n3 HUX cuutan, 4Tto 3emMesnbHbIU Hagen gpyroro

oonblue.

Kak pa3pewumb COMHEHUSI KpeCmMbSiH?




Ecnu oBe CTOPOHLI U yron Mmexay

HUMUN OOHOIO TpeyroyfibHUKa

COOTBETCTBEHHO paBHbl ABYM
CTOPOHAaM U yrny mMexay HuUmm

ApPYroro TpeyronbHUKa,

TO TakKne mpey20sibHUKU PaeHhbl.

AB=A B,
AC=A.C,
«BAC= BAC,

Tpu napbl COOTBETCTBEHHO paBHbIX 3N1IeMEHTOB!




Teopema - 3TO BbICKa3blBaHWE NPaBUNbHOCTb
KOTOPOro YCTaHOBIIEHA NPX MOMOLLIY PaCCYXXOEHUS,

AOKa3aTellbCTBaA.

AKcuoma - 3T0 NnepBoHaYarnbHble PakTbl reoOMeTpun,

KOTOpble NpUHMMatoTcs 0e3 Joka3aTenbCTBa.




, llaHo: AABC, AA B.C,
AB=A B,
AC=AC,

<A= 4A1

Hokasatb: AABC = AA.B.C,

[loKka3aTenbCcTBO:

Hanoxunm TpeyronbHMk ABC Ha TpeyronbHUK
A.B,C,, TaKk 4TOObI COBMECTUNUCH BEPLUMHBI 1
CTOPOHbI paBHbIX yrioB A u A..

CtopoHbl TpeyronbHukoB AB n A.B,, AC n A,C, coBmecTsTCs, Tak kak AB=A B,
AC=A,C,. 3HauuT, Toukm Bu B,, C n C, Takke coBmMecTaTcs.

CnepoBaTtenbHo, BC = B1C1 n AABC nonHoCcTbO COBMECTUTCA C AA1B1C1.

Teopema Ooka3aHa.




A A AP

Kakoe elle ycrnosme OOMKHO ObITb BbINOSTHEHO YTOObI

OaHHble TPEYroNnbHUKN OKa3asrincb paBHbIMU MO
nepBOMY MPU3HaKY?
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3agayuu

® N2. /lokasars: A MEF = ADEC.
HNoxkazatbe: B=D. . .




| E———
—® 3azava: Ha puc. AB=AC,1=2.

® a) [loxkaxxure, yto TpeyronbHuKu ABD u ACD paBHBI;

® 0) Haiigute BD u AB, eciu AC=15 cm, DC=5 cwm.

® Jlabno: AB=AC,1=>,

O AC=15 cm, DC=5 cwm.

® Jlokasars:AABD = AACD.

® Haiuitu: BD, AB.

® /lokasaTenbCTBO:

® Paccmorpum AABD u AACD.

O AB = AC ( mo ycit.)

O AD - o6mast cropoHa ABD = AACD (mo aBym

O 1=2 (moycn.) CTOPOHAM H YIJTy
MEXXTy HUMU )
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